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Október 30-án kezdődik a téli időszámítás, vasárnap három órakor az órákat hajnali kettőre állítják vissza.
Az óraigazítás néhány belföldi és nemzetközi vonatot érint, menetrendi változást nem okoz. 

A belföldi forgalomban az átmenet éjszakáján egyes vonatok a nyári időszámítás szerint, néhány vonat
pedig már a téli időszámítás szerint közlekedik, ennek megfelelően indulásnál megvárják az óraigazítást.  

Budapest–Esztergom vonal

A Nyugati pályaudvarról Esztergomba 2:25-kor induló S72-es vonat a teljes útvonalon a téli időszámítás
szerint közlekedik.

Budapest–Székesfehérvár vonal

A Déli pályaudvarról Székesfehérvárra 1:40-kor induló vonat a teljes útvonalon a nyári időszámítás szerint
közlekedik.
A Déli pályaudvarról Székesfehérvárra 2:40-kor induló vonat már a teljes útvonalon a téli időszámítás szerint
közlekedik, vagyis az óraigazítás után megvárja, amíg az óra mutatója ismét a 2 óra 40 perchez ér. 

Budapest–Vác–Szob vonal

A Nyugati pályaudvarról Szobra 0:53-kor induló S70-es vonat a teljes útvonalon, az óraátállításban is érintett
Szob alsó és Szob közötti szakaszon is a nyári időszámítás szerint közlekedik, Szobra 2:05-kor érkezik meg.
A Nyugati pályaudvarról Szobra 1:53-kor induló S70-es vonat a teljes útvonalon, az óraátállításban is érintett
Istvántelek–Szob szakaszon is nyári időszámítás szerint közlekedik, de Szobra már a téli időszámítás
szerint 2:05-kor érkezik meg.
A Nyugati pályaudvarról Szobra 2:53-kor induló S70-es vonat a teljes útvonalon a téli időszámítás szerint
közlekedik, a Nyugatiból a téli időszámítás szerinti 2:53-kor indul.

Budapest–Cegléd–Szolnok–Nyíregyháza vonal

A Nyugati pályaudvarról Szolnokra 0:43-kor induló S50-es vonat a teljes útvonalon, az érintett
Cegléd–Szolnok szakaszon is nyári időszámítás szerint közlekedik, Szolnokra a nyári idő szerinti 2:24-kor
érkezik.
A Nyugati pályaudvarról Szolnokra 1:43-kor induló S50-es vonat Budapest és Cegléd között a nyári
időszámítás szerint közlekedik, Ceglédre a téli időszámítás szerinti 2:02-kor érkezik. Cegléd–Szolnok
között 2690-es vonatszámban téli időszámítás szerint közlekedik, Ceglédről a téli időszámítás szerinti
2:08-kor indul.
A Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára 2:38-kor induló vonat a teljes útvonalon a téli időszámítás szerint
közlekedik.
Debrecenből a Nyugati pályaudvarra 2:30-kor induló sebesvonat a teljes útvonalon téli időszámítás szerint
közlekedik.

Budapest–Újszász–Szolnok vonal

Szolnokról a Keleti pályaudvarra 2:58-kor induló G60-as vonat a teljes útvonalon a téli időszámítás szerint
közlekedik.

Budapest–Lajosmizse vonal
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A Lajosmizséről a Nyugati pályaudvarra 2:45-kor induló S21-es vonat a teljes útvonalon a téli időszámítás szerint
közlekedik.

Szeged–Hódmezővásárhely vonal

Szeged vasútállomásról 1:16-kor induló vasútvillamos a teljes útvonalon nyári időszámítás szerint közlekedik,
Hódmezővásárhelyre 2:09-kor érkezik.
Szeged vasútállomásról 2:16-kor induló vasútvillamos a teljes útvonalon a téli időszámítás szerint közlekedik,
Hódmezővásárhelyre is a téli számítás szerinti 3:09-kor érkezik meg.
Hódmezővásárhely vasútállomásról 1:30-kor induló vasútvillamos a teljes útvonalon nyári időszámítás szerint
közlekedik, Szeged vasútállomásra 2:23-kor érkezik.
Hódmezővásárhely vasútállomásról 2:30-kor induló vasútvillamos a teljes útvonalon a téli időszámítás szerint
közlekedik, Szeged vasútállomásra 3:23-kor érkezik meg.

Debrecen–Nagykereki vonal

Debrecenből Nagykerekibe 1:50-kor induló vonat a teljes útvonalon, az óraátállításban érintett
Kismarja–Nagykereki szakaszon is a nyári időszámítás szerint közlekedik, de Nagykerekibe a téli
időszámítás szerint 2:17-kor érkezik.

Nemzetközi vonatok

A nemzetközi forgalomban a Lőkösházáról hajnali 2 órakor induló, Budapesten át Bécsig közlekedő 346-os
számú Dacia nemzetközi gyorsvonat Lőkösházáról a téli időszámítás szerinti 2 órakor indul.

A 347-es számú Dacia nemzetközi gyorsvonat a Keleti pályaudvarról október 29-én 22:45-kor indul Bukarestbe,
Lőkösházáig nyári időszámítás szerint közlekedik, majd onnan a téli időszámítás szerint 2:39-kor folytatja útját. 

Több nemzetközi vonatot a külföldi vasútvonalakon ér az óraállítás:

a 12407-es számú Corona InterCity (Budapest-Keleti pályaudvar–Brassó),
a 12406-os számú Corona InterCity (Brassó–Budapest-Keleti pályaudvar),
a 473-as számú Ister InterCity (Budapest-Keleti pályaudvar–Bukarest),
a 472-es számú Ister InterCity (Bukarest–Budapest-Keleti pályaudvar, 
a 79-es számú Muntenia InterCity (Budapest-Keleti pályaudvar–Bukarest),
a 78-as számú Muntenia InterCity (Bukarest–Budapest-Keleti pályaudvar),
a 462-es számú Kálmán Imre EuroCity (Budapest-Keleti pályaudvar–München),
a 463-as számú Kálmán Imre EuroCity (München–Budapest-Keleti pályaudvar),
A 466-os számú Wiener Walzer nighjet (Budapest-Keleti pályaudvar–Zürich),
a 467-os számú Wiener Walzer nightjet (Zürich–Budapest-Keleti pályaudvar),
a 476-os és 477-es számú Metropol EuroNight vonatok Budapest-Keleti pályaudvar–Prága, illetve Budapest-
Keleti pályaudvar–Berlin és a Budapest-Keleti pályaudvar–Varsó közvetlen kocsijait továbbító vonatokat.
A 140-es és 149-es számú Hortobágy EuroCity vonatok Kijev–Bécs közvetlen kocsijait továbbító vonatokat az
Ukrán Vasút hálózatán.

A Volánbusz járatai

Az október 30-ai óraátállítás érinti az Érd térségében közlekedő 720-as és 735-ös, a Kiskunhalasról, illetve
Kunszentmiklósról Budapest felé közlekedő, a vonatpótlásban érintett 653-as, illetve 1115-ös, valamint a
Hódmezővásárhely és Szentes között közlekedő 5150-es járatainkat is.

Az érintett autóbuszjáratok változó menetrendje itt érhető el: https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/39642 [1]

 

Budapest, 2022. október 28. 

2. oldal (összes: 3)

https://www.volanbusz.hu/hu/hirek/hir/39642


A vasárnapi óraállítás miatt változik néhány éjszaki vonat és buszjárat közlekedése
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)
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